

Deponen actitud ante el término de la amnistía

El 11 de marzo vencerá el plazo de tres meses de vigencia del decreto de amnistía a favor de los grupos extremistas, para que abandonen sus actitudes de violencia, y se reincorporen a la sociedad, informaron autoridades gubernamentales ayer.

Después de ese plazo, que diariamente está siendo recordado por emisiones radiales y otros medios informativos, habrán terminado los ofrecimientos, según voceros de la Fuerza Armada, ya que tres meses son más que suficientes, para que quienes pretendan retornar a sus hogares, lo hayan podido hacer".

Será a partir del día 12 de marzo, que los cuerpos militares y de seguridad, actuarán con todo el rigor de la ley contra todos aquellos ciudadanos que hayan preferido la

violencia como medio de vida, y se dediquen a destruir, a dañar, a asaltar, matar, secuestrar o a cometer otros actos de barbarie, según se nos dijo ayer por parte de voceros gubernamentales.

La Fuerza Armada está brindando toda clase de facilidades, a todas aquellas personas, de ambos sexos, que están abandonando las filas de grupos extremistas, para regresar a sus hogares y a los lugares donde trabajan.

Numerosos extremistas

Numerosos extremistas están abandonando las filas de las agrupaciones a las cuales han pertenecido, y bus-

Pasa a la página 15

De San Miguel

Hallan 5 cadáveres en sitios de esta ciudad

(San Miguel). Un total de cinco personas, muertas en diferentes circunstancias y lugares, fueron reconocidas ayer por el Juez 30. de Paz de esta ciudad.

Fueron identificados así: Pedro Valdivieso, electromecánico de ANDA, fue encontrado en el Puente Plateado presentando un balazo en la cabeza y llevado a la morgue en donde fue identificado por sus familiares. Sobre su cuerpo fue hallado un rótulo del ERP.

Cerca del Puente Urbina en la carretera Ruta

Militar, fue hallado Jorge Alberto Hernández, de 28 años, quien según datos trabajaba como bodeguero de ANDA. Fue llevado como desconocido también a la morgue del cementerio, en donde lo identificaron familiares y amigos.

Rodolfo Zelayandia Cáliz, de 27 años, radiotécnico, fue encontrado muerto en la Av. Roosevelt Sur de esta ciudad.

Pasa a la página 19



Foto de LA PRENSA, por Guzmán

"PLAN TRES". Bachilleres se inscriben en el Instituto Tecnológico "General Francisco Menéndez", en la carrera técnica "Docente I, Plan 3", que ha sido señalada por el Ministerio de Educación dentro del programa educativo para el presente año. Otros bachilleres cursarán estudios superiores en especialidades diversas, que abarcan electricidad, administración escolar, etc.

Ejército combate a los subversivos en la costa

Continúan en San Vicente y Zacatecoluca los operativos militares, para desalojar de subversivos los cantones de la costa de esos departamentos, quienes atacan y causan problemas a caseríos y haciendas de la región.

También hay fuertes enfrentamientos en Tejutla y Chalatenango. Se informa que en el lado de Zacatecoluca, la noche del martes fueron emboscados unos soldados que se dirigían a la costa. En el

enfrentamiento que duró varias horas, resultaron muertos unos 25 extremistas.

Se aseguró por parte de fuente militar, que el mismo martes se realizó el desmantalamiento del campamento extremista "La Zambranera" en jurisdicción de San Nicolás Lempa; durante dicho operativo, los extremistas tuvieron numerosas bajas y pérdidas de material bélico, medicinas y otros

Pasa a la página 18

Sábado 21 asume nueva directiva Círculo Abogados

La nueva Junta Directiva que fungirá para el período 1981-1982 los destinos del Círculo de Abogados Salvadoreños, fue elegida recientemente en Junta General Ordinaria de dicha entidad.

La Junta entrante quedó formada así: Presidente, Dr. Carlos Edmundo Novoa; vice presidente, Dr. Carlos Octavio Tenorio; secretario, Dr. Ricardo Francisco Alfaro Sandoval; tesorero, Dr. Oscar

Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. MUERE. Santa Ana. El carpintero Cristóbal Pineda, de 28 años, murió en accidente de tránsito en carretera hacia San Salvador, cerca de la Colonia Santa Leonor.



EXPLOSIVOS. Más explosivos fueron localizados en una nueva inspección en "Domus Mariae", en Mejicanos, según informa la Fuerza Armada. En ese albergue que es retiro espiritual, efectivos militares localizaron toda clase de municiones, bombas incendiarias, granadas, etc.

Extremistas negros al Este de Chalatenango

A seis kilómetros al este de la ciudad de Chalatenango, precisamente en el cantón Guarjila, desde hace varias semanas están apareciendo hombres de color (negros), de apariencia cubana, panameña o nicaragüense, fuertemente armados, según continuas denuncias de vecinos de esa región.

Serios problemas están teniendo centenares de compatriotas que semanalmente viajan de San Salvador a Arcatao y otros

sectores de la frontera con Honduras, que necesariamente tienen que transitar por la carretera que pasa por Guarjila, debido a que les salen al paso extremistas supuestamente extranjeros, de acuerdo con versión de salvadoreños, quienes les exigen la presentación de documentos como cédulas de identidad, carnets de identificación laboral, etc.

Cumplido ese requisito, los viajeros son despojados

Pasa a la página 19

Cadáveres de 2 mujeres y otros más reconocen

Los cadáveres de dos mujeres jóvenes, que fueron encontradas sobre la 17a. Avenida Sur, en las inmediaciones de las parcelas del cementerio general, reconocieron ayer en la mañana las autoridades judiciales de turno.

Ninguna fue identificada por no portar documentos y fueron llevadas a la clínica forense para el reconocimiento legal. Una de ellas era como de 30 años, blanca, colocha, pelo rubio; media 1.54 cms. de estatura y presentaba un

De Santa Ana

Reconocen 2 cadáveres en S. Ana 4 en Metapán

(Santa Ana). Seis cadáveres presentando impactos de bala, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales. Dos en esta ciudad y cuatro en Metapán, entre los cuales se encontraban dos agricultores.

Los dos muertos reconocidos en esta ciudad, no fueron identificados y localizaron los cuerpos a 400 metros del desvío a Sonsonate, sobre la autopista a San Salvador. Ambos pre-

sentaban la cabeza. Vestía un traje color amarillo y zapatos de plataforma.

La otra era como de 25 años, de aspecto de doméstica, de 1.60 cms. de estatura, vestía blusa floreada y pantalón azul "blue jeans" y estaba descañada. Según informes del juzgado de turno, ambos cadáveres se encontraban a una distancia como de 20 metros de uno a otro. Presentaba un balazo en el cráneo que le destruyó la

Pasa a la página 15

sentaban las cabezas destrozadas a balazos.

En Metapán reconocieron los cuerpos de los agricultores Maximiliano Lima, de 38 años; y Maximiliano Acosta, de 30 años; el primero presentaba ocho lesiones de bala y el segundo, dos lesiones de bala también, todas en la cabeza.

Maximiliano Lima fue localizado en el cantón El Rosario, y reconocido a

Pasa a la página 19



INCORPORACION MASIVA. Centenares de jóvenes deseados de incorporarse a las filas del Ejército están llegando a los cuerpos militares y de seguridad, solicitando ingre-

so. Esta fotografía fue captada en el recinto de la Guardia Nacional ayer por la mañana, cuando varios centenares de solicitantes esperaban su inscripción y exámenes.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 22)